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	 KUDEAKETA POLITIKA


	
	POLÍTICA DE GESTIÓN 



AUTOCARES DE ZALLA es una empresa asentada en Zalla (Vizcaya), especializada en el transporte de viajeros Discreccional y Regular en sus diferentes usos, que cuenta con una amplia y dilatada experiencia en el sector del transporte de personas por carretera, avalada por la confianza que nuestros clientes han depositado en los diferentes servicios prestado por la organización, asumiendo que su principal rol en la seguridad vial, está dirigido a garantizar la seguridad de sus viajeros durante los viajes, así como evitar daños a terceras partes interesadas durante los mismos.
A este respecto, siendo conscientes de la trascendencia que la calidad de nuestros servicios, la gestión ambiental de la actividad, y la gestión de la seguridad y salud de nuestra organización, tienen para el desarrollo de nuestros  servicios, establece los siguientes compromisos
· Implantar las medidas necesarias para prevenir y/o eliminar todos los factores que repercutan negativamente en la calidad de las actividades y servicios desarrolladas por AUTOCARES DE ZALLA, la protección del medio ambiente o que impliquen riesgos para la seguridad y daños a la salud, tanto del personal de la Empresas, como de otras empresas colaboradores, o incluso de cuantas partes interesadas entren en contacto con las actividades prestados por nuestra organización, y en especial, los usuarios de las vías públicas, con el fin de minimizar y/o eliminar las muertas y/o heridos por accidentes laborales, y especialmente accidentes de tráfico.
· Garantizar el cumplimiento de la legislación y reglamentación aplicable a nuestra actividad, especialmente la normativa de circulación y seguridad vial, y aquellas relacionadas con aspectos medio ambientales, o con la seguridad y salud laboral, así como cualquier otro requisito, que sin ser preceptivo, sea adquirido como compromiso por AUTOCARES DE ZALLA.
· Fomentar la participación e implicación de todos los trabajadores de la Empresa, en el funcionamiento del Sistema de Gestión, y en el desarrollo e implementación de esta Política, así como proporcionar una cualificación adecuada al personal para que desempeñe sus actividades con los máximos niveles de Calidad, los mínimos impactos negativos en el Medio Ambiente y las máximas garantías de Seguridad y Salud.
· Promover entre nuestros empleados, proveedores y clientes, el cumplimiento de todas las disposiciones establecidas por la empresa en materia de Calidad, Medio Ambiente y Seguridad y Salud Laboral, y Vial.
· Gestionar y tratar nuestros residuos de la manera más respetuosa con el medio ambiente, fomentando las prácticas de reutilización y reciclado, siempre que sea viable, con el fin de prevenir la contaminación así como garantizar el uso sostenible de los recursos naturales, fomentando el uso eficiente de la energía en todas nuestras actividades, y minimizando el impacto ambiental de nuestros vehículos.
· Incluir todas nuestras actividades dentro de la filosofía de la Mejora Continua, y fundamentalmente aquellas actividades que directa o indirectamente repercutan en la Calidad de nuestro servicio, prevención de la contaminación y en la Seguridad y Salud laboral y vial de nuestra Organización, o incidan en la satisfacción de nuestros clientes.
· Promover la utilización y difusión del Euskera en todas las áreas de la Empresa, así como en la documentación orientada a todas nuestras partes interesadas.
· Difundir esta política a todo el personal que trabaja para esta organización o en nombre de ella, así como a todas aquellas partes interesadas que lo consideren oportuno, y asegurar su correcta implementación en todos los niveles de la organización.
A fin de alcanzar estos compromisos, la Dirección establecerá y documentará unos objetivos reales y cuantificables con carácter anual.
Finalmente, esta Política es revisada de manera anual por la Dirección, para asegurar que su contenido es plenamente vigente, está en consonancia con los valores de la organización y es coherente con la estrategia empresarial de AUTOCARES DE ZALLA, y con las expectativas depositadas por nuestros clientes.
La Dirección
AUTOCARES DE ZALLA,  Zallan (Bizkaian) kokaturiko enpresa bat da, aldikako bidaiarien garraioan espezializatua dagoena eta errepide bidezko pertsonen garraioan esperientzia luzea duena, esperientzia hori, gure bezeroek gugan jarria duten konfidantzak bermatzen duelarik. Aldi berean, bide-segurtasunean jokatzen dugun paper nagusia, bidaiarien zein errepideko beste edozeinen segurtasuna bermatzera bideratua dago.
Hau guztia horrela izanik, gure zerbitzuen kalitatea, gure jardueran egin dezkegun ingurunearen kudeaketa eta gure erakundean lan-segurtasuna eta osasuna gure aktibitatea garatzeko duten garrantzia kontutan izanik, honako konpromezu hauek gure gain hartzen ditugu:
· AUTOCARES DE ZALLAk garatzen dituen zerbitzuetan, ingurunearen babesean edota gure aktibitatearen garapenean partehartu edo zerikusia izan dezaketen, erakunde barneko zein kanpoko hainbat pertsona, erakunde, edota bide publikoen erabiltzaileen segurtasunarentzako ondorio negatiboak izan ditzaketen faktoreak ekiditu edo ezabatzeko beharrezkoak diren neurriak ezartzea, lan istripuz eta bereziki trafiko istripuz hildako zein zauritutako pertsonak murrizteko helburuarekin. 
· Gure aktibitateari dagokion lege eta araudiaren betetzea bermatzea, bereziki zirkulazio eta bide-segurtasunari dagokiona, baita ere ingurumenari, zein lan-segurtasun eta osasunari dagozkionak, eta baita ere, AUTOCARES DE ZALLAk bere gain hartutako eta nahitaezkoak ez diren beste edozein konpromezuren betetzeari dagozkionak.
· Erakundearen kudeaketa sistema eta politika honen inplementazioan langilegoaren inplikazio eta partehartzea sustatzea eta, aldi berean, langilegoa era egokian kualifikatzea, bere lana gorenezko kalitate mailarekin, segurtasunarekin eta gutxieneko eragin negatiboarekin garatu ahal izan dezaten.
· Kalitate, ingurune eta lan zein bide segurtasunari dagozkion lege guztien betetzea sustatzea gure langile, hornitzaile eta bezeroen artean.
· Gure hondakinak, ingurunearekiko errespetuzko era batean kudeatu eta tratatzea, berrerabilpena eta birziklatzea sustatuz, posible den kasuetan, kutsadura ekiditzeko eta baliabide naturalen erabilpen jasangarria sustatzeko asmoarekin, gure jarduera guztietan energiaren erabilera eraginkorra sustatuz eta gure ibilgailuen ingurumen-inpaktua gutxituz.
· Gure jarduera guztiak, etengabeko hobekuntzaren filosofiaren barruan sartzea, gure zerbitzuen kalitatearekin, kutsaduraren prebentzioarekin eta lan zein bide osasun eta segurtasunarekin zerikusia dutenak, batez ere.
· Gure erakundearen arlo guztietan euskararen erabilera sustatzea, gurekin erlazioa dutenei luzatzen zaien dokumentazioan ere.
· Erakunde honetarako, zein bere izenean lan egiten duten pertsona orori politika hau helaraztea, baita, beharrezkoa deritzogun edozeini ere eta aldi berean, bere inplementazio egokiagatik begiratzea, erakundearen maila guztietan.
Konpromezu hauek lortzeko asmoarekin, zuzendaritzak, urteko helburu erreal eta kuantifikagai batzuk ezarriko ditu.
Azkenik, zuzendaritzak urtero berrikusten du politika hau, bere edukina eguneratua dagoela, erakundearen baloreekin eta AUTOCARES DE ZALLAk daraman enpresa estrategiarekin bat datorrela eta gure bezeroek gutaz espero dutenarekin bat datorrela ziurtatzeko.
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